

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÓNYA.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Elfizetési árak:

Helyben és postán keltve: Egy évre 10 frt — kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 6 —. Egyes szám 10.

Elfizetési pénz minden közlemény: Főpíacz. Vécsey-ház földszintjén a szerkesztőségbe bérmentre kalandok.

Elfizethető helyben: Telegdi K. Lajos könyvkereskedésében a szerkesztőségnél. — Egyébütt a postahivatalok utján.

Hirdetési díj: Őt-hatásos petitorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több ízbeni hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

mérvi dézmat az apr. és májusi fagy: elegendően felidült fagybetegségek: a mult évinél több ter- csak a minőség tekintetében ma- óhajtás, hogy ezután is kedvező napta és érlelje a szőlőt a jó bort

nyesztési ügyek. m. földmívelési miniszterium leg- leratott intézte a törvényható- bizottságokhoz, hogy a léte- bizottságokhoz, hogy a léte-

lővénnyel szembe, ma annál több tott. Volt buza, rozs, kétszeres légségig, csak kiváló szép buza látható. Az árak a mult hetek meg; nevezetesen: tisztabuza — kr, kétszeres 11.40—12.60 kr, 0.20 kr, árpa 0.40—0.60 kr, zab köles 12 ft, tengeri 8.50—9 ft, 3.20—4.0 kr.

lővénnyel szembe, ma annál több tott. Volt buza, rozs, kétszeres légségig, csak kiváló szép buza látható. Az árak a mult hetek meg; nevezetesen: tisztabuza — kr, kétszeres 11.40—12.60 kr, 0.20 kr, árpa 0.40—0.60 kr, zab köles 12 ft, tengeri 8.50—9 ft, 3.20—4.0 kr.

lővénnyel szembe, ma annál több tott. Volt buza, rozs, kétszeres légségig, csak kiváló szép buza látható. Az árak a mult hetek meg; nevezetesen: tisztabuza — kr, kétszeres 11.40—12.60 kr, 0.20 kr, árpa 0.40—0.60 kr, zab köles 12 ft, tengeri 8.50—9 ft, 3.20—4.0 kr.

lővénnyel szembe, ma annál több tott. Volt buza, rozs, kétszeres légségig, csak kiváló szép buza látható. Az árak a mult hetek meg; nevezetesen: tisztabuza — kr, kétszeres 11.40—12.60 kr, 0.20 kr, árpa 0.40—0.60 kr, zab köles 12 ft, tengeri 8.50—9 ft, 3.20—4.0 kr.

A taktika jogosultsága.

* * Im elbocsátlak étem hajója, hol állsz meg egykor, nem tudom. — E szomorú dalt zenghetik azok, kik egyszer behálózathattak abba a pártba, mely elaltálta elveit, s a taktika utjára tévedt.

Hol áll meg? — nem tudja. De ha már egyszer belemerült abba a taktikajátékba, biztos lehet benne, hogy meg nem áll, míg vissza nem esik oda, hol a Deákpart van. Ott a Ghyczy példája. A taktikajáték melyik férfira derek- káb ember ennél? S mégis, rajta is megtörtént hogy mihelyt kimozdult azon helyről, mely lábait alatt szikládn állott, azonnal leszédült s elmerült a jobboldali közönségügyeinek posványába.

Igy jár az a csapat is, mely taktiká- kádit játszik a világ szemében, s tet- teivel épeu nem bizonyítja be, hogy azon uton haladjon, mely a haza önál- lóságának és függetlenségének elérésére vezet. Jól tudják ők palástolni lépésük „elitkolt” indokait azzal, hogy folyo- nosan arra az átkozott taktikára hivat- koznak.

Ok azt mondják, hogy mért ne ke- rülne más utra, ha egyiken a cél- hoz nem tudnak eljutni? Igaz volna ez, ha csirkefogásról volna szó. De tagadjuk a takti- kának jogosultságát akkor, midőn valaki alkotmányos államban, alkotmányos uton akarja elveit diadalra jut- tatni.

Az alkotmányos élet becsületes ál- lamfól alatt, kizár minden taktikai ra- vaszságot. Vétkez gondolatokat kell alkotmá- nyos államban elpalsztolni, de a tiszta meggyőződésnek nincs oka magát a külső eseményekkel fedeztetni.

nyos államban létjoggal oly párt, mely nyíltan be nem vallott célt akar elérni? Jogosultabbnak tartjuk monarkhiá- ban is a köztársasági pártot, mint az olyat, melynek utját a titok homálya fedi.

Távrolról sem azt karjuk ezzel mon- dani, mintha helyeselnék a köztársasági párt fellépését hazánkban. Mi inkább akarunk jó monarkhiát, mint rossz köztársaságot. Csak így tehetünk hazánkat boldog- gá, önállóvá!

Hogy ezt elérhesük: arra nézve legbiztosabb ut az összetartás, s mind- nyájunknak egyenlő akarata a közérde- jévé.

Órja azért minden jó érzelmi ha- zaft magát a taktika hálójától. Legyen őszinte, s mondja ki, mit akar? Mi azt akarjuk, — ezt nem rest- lük ismételni, — hogy Magyarország legyen önálló, függet- len magyar állam, mely min- den idegen beavatkozástól menten intézze minden ügyét.

Csatlakozzék férfias bátorsággal e zászló alá mindaz, a ki e célt akarja elérni. Ha e szavak hangzanak Kárpátok- tól le az al-Dunáig minden honfi ajkán: lehetetlen, hogy annak teljesülésében akadály álljon elő. Királyi eskü biztosít minket arról, hogy alkotmányos uton törvényes joga- inkat kivihathatjuk.

— Bizonyos körökben nagy feltárást okozott az, hogy Lónyay gróf Budapestben is, s most Bécsben, több ízben hivatott az ural- kodóhoz. Mint halljuk, a Thurn Taxis-pénz- ügyben történik mindez, mely úgy a hirhéd Lag- rand bukása folytán zavarodott össze, s már egy ízben Lónyay tisztáta annyira — megy- egyre lehetett, melytől azonban, miniszter- noki bukásával szintén visszahúzódt. (M. U.)

— A fővárosi bizottság ma tartott gyű- lésére ki volt tüze a többi közt: bizottmányi és tanácsi előterjesztés „Budapest főváros hely- hatósági hivatalos napi közlönye” czimmel egy napi lap készítésének engedélyezése iránt.

— A polgári házasság behozatalára nem győzött Váradon már egy ifjú pár várni, s felár- dult Bécsbe, hogy ott törvényesen összekeljen polgári uton.

Magyar koncert Bécsben. — A „Debrecezen” eredeti tudósítása. — Bécs, jun. 15.

A bécsi magyar egylet havonként szokott tartani zártkörű házi koncertet, melyen részint a tagok, részint a Bécsben megforduló s köz- reműködési czéllal felkért hazai zene vagy éneknyelvűek gyönyörködtek a meghívás foly- tán egybegyűlt magyar közönséget.

lékéből újra felbresszített honszeretet sóhaja lehettek; láttam női szemeket csillogni s győn- géd arcokat, melyeken az édesbús fájdalom- nak félreismerhetlen érzelmei ömlöttek el; lát- tam erőteljes ifjakat megmozdulni helyeikből s fékezetlen tapjalegés és örömrivalgásokban törni ki. Ennél is szűnni nem akartó éljenzés miatt többször kénytelen volt megállapodni s végre az egész estét ismételni, mi a hatást még inkább növelé.

Bogyó Alajos, mint az est hőse után méltán megérdemelte az elismerés bábéját Chován Kálmán konzervatóriumi végzett növendék. Bogyót ö kiserzte zongorán s aztán önállólag játszotta Liszt Ferenc „Ma g a r r h a p o d i a t”-ját. — A zenekari borongó szellemű darabját szakavatottsággal testitette meg s ugy is, mint az egész hangverseny rendezője, viharos tapsban részesült.

— A központi bizottság vasárnap is foly- tatta tanácskozásait a választási javaslat tár- gyában. Ebből jelezük a kiválóbb dolgokat. A 46. §-nál módosítás történt, hogy az illető képviselőjelölt még a választás napján, a szavazás megkezdése előtt föléval is megne- vezhető, és a szavazás 10 szavazó kívánatára elrendelendő.

— A bizottság hetfői ülésében folytatta a választási törvényjavaslat tárgyalását, az igaz- olási eljárás néve elvi megállapodás történt abban, hogy az igazolási eljárásnál a tör- vényjavaslat szerint a kir. kuriát a bizottság elvben elfogadta, azonban határozati javaslatot terjesztend a ház elé az iránt, hogy a minisz- ter s tárgybán a kuria eljárásának szabályo- zása czéljából törvényjavaslat bemutatására utasítsassék, melynek törvényerőre emlékedé- séig az eddigi igazolási eljárás tartatik fen.

— A bizottság tárgyalásában a 71-dik §-ig haladt.

tanácskozásait a választási javaslat tár- gyában. Ebből jelezük a kiválóbb dolgokat. A 46. §-nál módosítás történt, hogy az illető képviselőjelölt még a választás napján, a szavazás megkezdése előtt föléval is megne- vezhető, és a szavazás 10 szavazó kívánatára elrendelendő.

— A bizottság hetfői ülésében folytatta a választási törvényjavaslat tárgyalását, az igaz- olási eljárás néve elvi megállapodás történt abban, hogy az igazolási eljárásnál a tör- vényjavaslat szerint a kir. kuriát a bizottság elvben elfogadta, azonban határozati javaslatot terjesztend a ház elé az iránt, hogy a minisz- ter s tárgybán a kuria eljárásának szabályo- zása czéljából törvényjavaslat bemutatására utasítsassék, melynek törvényerőre emlékedé- séig az eddigi igazolási eljárás tartatik fen.

— A bizottság tárgyalásában a 71-dik §-ig haladt.

— A bizottság tárgyalásában a 71-dik §-ig haladt.

— A bizottság tárgyalásában a 71-dik §-ig haladt.

egy pusztatétel, melynek szélessége az utca 12 öl, 4 hold s 10 öl külső földvel, kedvező feltételek mellett eladó.

A „DEBRECZEN” tárczája.

PEGIG NEM VOLT IGAZUK.

Mikor ez eset után Etelka először látog- gatta meg Izát, az őszinte leány ciondát nézi a csónakázást s annak gyönyöreit oly élénken festé előtte, hogy ő is kedvet kapott egy kis vízi sétához. Ugy sem állt még csónakban soha. Azonnal hozzá is fogtak a tervezéshez. Társ- nókat kerestek s találtak is. Egy vasárnap meg- utána tüztek az időt s Kriska, német is meg- hívták ennek nagy buszuságra, Jambornét tén- hással együtt, mint a kinek szintén fel- asszonyult leánya vala. Hozzák ráadásul Gaval- nól urat is evező s mulatózó ifjú gyantán.

Amint a halászkunyhóhoz közeledtek, a folyó partján egy csoport embert láttak to- longani. Mindenki bizonyos közepen levő tár- gyat igyekezett megnézni. Egy szemközti jövő embertől megkérdezték a tolongás okát.

— Hát kérem alásan egy gyermek a Ti- szába esett s lemerült a víz alá. Egy fiatal ur aztán utána ugrott s mikor harmadszor felbukott a víz színére, megragadta s szeren- csésben a partra ért vele. Kicsi hujja, hogy maga is oda nem vészett.

Etelka szíve úgy megdobbant erre a be- zésdre; az ifjú nevének nem tudta a kérdését. A társaság tagjai elismeréssel dicsérték az is- meretlenül szabadított. Különösen Iza kifogyhat- lan volt magasztalásában.

— Nemes szívű ember, — mondá — egy soha nem látott gyermekét habozás nél- küli teszi kockára életét. Nagy szív, jellem, igazí férfi. Örökömben szeretném megölelni, letörölni vizes arczát, elsimítani összecapzott fürtjeit.

— Ejnye, ne beszélj! — szóló Kriska néni. — Talán még meg is csókolnád? — Iza mosolyogva nézett rá. — Még! — mondá aztán határozottan. Amint odaérték, tudakozák a mentő if- jut; megmutatták nekik. Ott állott a megszabadi- tott gyermek felett, akit dörzsöléssel igyekez- tek elektrezni, szót ruhában, vizes arccal, tek elektrezni, szót ruhában, vizes arccal, tek elektrezni, szót ruhában, vizes arccal.

— Sejtettem, tudtam, hogy ön az! — mondá neki Etelka — jól tette, köszönöm!

— Az ifjú alig győzte a sok magasztalást elhárítani. Kötelességét tette, más is ugy tett volna.

— És te Iza? — kérdi Kriska néni — nem sietsz szavadnak ura lenni? — Micsoda szavának? — szóló Dezső.

— En azt mondtam, — szóló Iza — hogy megcsókolnám azt a férfit, ki ezt a gyer- meket megmentette s felhiva levén rá, meg is tartom azt. — S mielőtt az ifjú meggátolhatta volna, hozzá hajolt s megadta a csókot, azok kal az úde piros ajakkal.

A szülék pár könyecsepen áttört mosoly- lal kísérték e jelenetet s senki sem botrán- kozott meg rajta. Mi különös is volna abban? Egy csók any ember előtt, szülék s jegyes öltözetben? Egy megérdemelt csók!

Pedig hát azt nem kellett volna tenni! — Látod? — sugá Etelkának Kriska néni — megtartotta szavát, mert Dezső volt!

E naptól kezdve azonban Etelka komo- lyabb volt a szokotnál is, s Dezső tudakozó- sáira kitérőleg gyakori főfajását veté okul.

— Én tudom, hogy kedvednek más baja van, — mondá ez hitetlenül — kedved Kriska néniére hallgat. Más orvosságra van szüksége; én adok, csak használjon.

S azall ment Izékhoz. Iza épen egy fe- kete rigó kalitkájá előtt állott, kezében levél- tel s a rigónak tanította e nevet: Kálmán. A rigó azonban elég udvariatlan volt nem mon- dani utána, pedig ostromzárall is fenyegette. Kiehezette. A madár fére vágta fejét, mutat- ván vele, hogy neki mindegy, ő éhen hal, de nem kapitulál. Amint azonban Dezső benyitotta az ajtót, szárnyacsattogva élesen kiáltá: „De- zső, Dezső!”

Iza egyenesen rátámadt Dezsőre. — Lásd, maga addig tréfált ezzel az ostoba madárral, hogy a maga nevet tanulta meg s a Kálmánét nem akarja kiáltani! „Dezső, Dezső”, feleltél a rigó.

— Csit! te! hálatlan, — dorgálta Iza. Dezső pedig elkomorodott. — Ni ni! — bámult Iza — hát magát mi lelta? Talán ismét összezdörtült Etelkával? Hallja! én magának azt tanácsom, hogy jól viselje magát, mert különben velem is meg- győzi a baj.

— No csak dorgáljon, szidjon, én hall- gatom. Majd ha jól lepróvalom, akkor aztán megmutatom, hogy nem vagyok olyan könnyű le- lésű.

én is elmondom, hogy mit beszél róltunk a világ! — szóló közbe Dezső kínálás nélkül hely- let foglalta.

Járt is most neki eszében az ille- delem!

— Róltunk! a világ! — mondá halkan Iza. (Erre már ő is leült.) A világ!

— Igen, a világ! — veté oda Dezső ha- nyagul. — Először is nem nem tetszik neki, hogy én kedvedet néha meglátogatom. És abban igazság van. Nem illik az, más meny- asszonyt meglátogatni, mégha oly viszonyban vannak is, mint Kálmán és én, kedved és Etelka. Azután ketten csónakozunk. Annak is én voltam az oka, nem kellett volna szót fo- gadnom. Kriska néni azt beszéli országvilá- g, hogy este nyolc óra után térünk haza.

Ó persze azt is hozzateszi, hogy nem rossz szándékú vagyok. Az a csók is hálatlan munka volt! Azt is én okoztam, mért ugrot- tam a vízbe? Ez a rigó meg épen kötére való, hogy meri az én nevetem kiabálni! A kedved rigója! Persze, hogy ezzel is én in- cselkedtem s az én nevetem könnyen meg- tanulta kiejteni, mint a Kálmánét. És most benne vagyok a páczban!

(Folyt. következők.)

Főhadnagyunk Győrfy János ur mindent elkövet, csak hogy az mind jobban sikerüljön, valamint gondolkodik arról is, hogy a vendéglárok szomszédosági jog indultat fogadtassanak...

A parlamenti ellenzék fölkerít Gladstone-t a vezérszerep elfogadására. Balfe William Mihály nagy kedvességgel álló híres angol operairo hagyatéka közt megtalálta az „Erekyei” című operát...

A pénzügyekben uralkó viszonyokat tekintetbe véve, örömmel jeltelhetjük, hogy az első ipartársulati bank nyereséggel futotta meg a múlt évben pályáját...

„Huszonegyedik évfolyamra” intézett előzetési felhívás a „Vasárnapi Újság” és „Politikai Újdonságok”-ra vonatkozólag...

Több tjasvaslat harmadszori felolvasásban is elfogadták. Majd a ház a Vidliczky és Horánszky által tett hat. javaslatok tárgyában döntött...

Külföld.

Olaszország. A Velencében tartott katolikus gyűlésen előnök Salviati herceg javaslatot. Az első ülésen 3000 egyen volt jelen...

UJDONSÁGOK.

Félszázad a nyomdai saját mellett! Nemde hosszú, győtelemteljes idő? Mennyi szolgálatot van az összekötve a felvilágosodás részére?

ORSZÁGGYÜLÉS.

— Junius 16. — Elnök Perczel. Több kérvény adatott be, közte az önálló magyar jegybank érdekében is.

Hazai hírek.

(*) Huszfélt börtönre ítéltetett Wolf György pincér, ki tavaly meggyilkolta szeretőjét Limpek Jozsefát s tőle 800 frtos takarékpénztári könyvet elzortott.

Fából

(*) Ezre hogy a ház lárdaan élt a getlenés. A török kában folyváz nemzet a világeért tud is, lálharczokat.

Franciaország.

A francziosorság. A „Republique Française” a balközép javaslatát élenként támogatja, és ajánlja, hogy az ország programja „köz-társaság kimondása vagy a nemzetgyűlés feloszlatása” valahára teljesíttessék.

Angolország.

Angolország. Hivatalosan jelezte, hogy Indiában az éhség megszűnt; és hogy a vetés-kitűnő állapotban vannak.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Közgazdaság.

Debreczen, 1874. jun. 16. (Hivatalos árjegyzék.) 1 mérő buza 7.00—7.50 kr. 1 mérő kétszeres 5.90—6.10 kr. 1 mérő rozs 4.80—5.00 kr.

Nyilttér.

Sidoli lovardája. Holnap, csütörtökön junius 18-kán 1874. Nagy disz-előadás.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

Magyarországi hírek.

Magyarországi hírek. A központi bizottságok részéről jelentések adtak be a klinika, 500.000 fős pöthitel s a nők nagykorúsítása felől szóló törvényjavaslatokra.

H I R D E T É S E K.

A magy. északkeleti vasut menetrende.

Table with 4 main sections: Szerencs-ről—M.-Sziget felé, Debreczen—királyházi vonalon, Sátoralja-Ujhely—kassai részvonalon, and Ungvár—nyiregyházi részvonalon. Each section contains a detailed schedule with columns for stations, departure times, and arrival times.

Advertisement for '30,000' insurance policy. Text: 'frton felüli jelzalog-kölcsönöket közvetít jutányos feltételek mellett a „Nagyvárad általános hitelintézet” Üzlethelyiség Nagyváradon Zöldfautezán. 346 1—3'

Advertisement for 'Pályázat' (Bidding). Text: 'Debreczen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága által újonnan rendezésértírt árva-pénztári ellenőri, valamint egy üresedő helyre jött be rendbiztos (konstabler) állomáshoz választás után a betöltésére czéljából ezenen pályázat nyitattik; minél fogva felhívatsnk mindazok, kik 349 1—2'

Advertisement for 'Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a debreczeni főügynökségünk saját költségünkbe vettük, és annak vezetésével igazgatóságig régbib hivatalnokunkat Sarkady Ferencz urat biztuk meg. Budapest, 1874. junius 1. Az osztrák GRESHAM élet- és évjáradék biztosító intézet képviselősége. A fentebbi megbizatásomra hivatkozva, ajánlom magamat a n. é. közönség becses figyelmébe. A biztosítási iroda létezik Hatvan-uteczán 1443. szám alatt saját házamban. Teljes tisztelettel Sarkady Ferencz. 330 9—'

Table with 4 main sections: Sátoralja-Ujhely—kassai részvonalon, Ungvár—nyiregyházi részvonalon, Sátoralja-Ujhely—kassai részvonalon, and Ungvár—nyiregyházi részvonalon. Each section contains a detailed schedule with columns for stations, departure times, and arrival times.

Debreczen, 1874. nvom. társ. könyvnyomdájában. Mai számunk mellékletéül adjuk a „KÉPES NÉPLAP” és „POLITIKAI HIRADÓ” mutatószámát.

Vertical text on the right edge of the page, including page number 1874 and various small notices or advertisements.